



签约88项,涉及先进制造业、新兴产业、现代服务业

# 第十九届投资洽谈会揽资逾1660亿

“徐州第十九届投资洽谈会暨第十届汉文化旅游节综合投资推介会”26日上午举行合作项目签约仪式,共有88个项目正式签约,总投资额达1661.41亿元人民币。作为一年一度的大型经贸旅游盛会,中国·徐州投资洽谈会和汉文化旅游节已成为吸引全国各地和境外宾客来徐投资、旅游的重要平台。

李伟豪

本届投资洽谈会紧紧围绕“产业兴市、工业强市”的目标导向,聚焦建设“一中心一基地一高地”的战略部署(“一中心”指区域性产业科技创新中心,“一基地”指区域性先进制造业基地,“一高地”指区域性现代服务业高地)。

推介会上,来自国内外知名企业家客商400余人出席会议。徐州市委书记张国华在致辞中指出,近年来,徐州坚持以新发展理念引领经济发展新常态,突出供

给侧结构性改革主线,聚焦“开好局、紧在前”,开启了徐州老工业基地全面振兴的新征程。

徐州的发展近年来高歌猛进,主要体现在:经济实力大幅攀升,主要经济指标连续10年高于全国全省平均水平,今年前三季度完成地区生产总值4190亿元;产业振兴蓄势待发,全市规模以上工业总产值突破1.2万亿元;中心城市加速崛起,正在全力打造区域性经济、商贸物流、金融服

务、科教“四个中心”;交通物流优势突出,双向开放空间广阔。

张国华表示,徐州市委市政府将全力打造“零障碍、全过程、专业化、低成本、高绩效”的政务环境,创造法制化、国际化、便利化的营商环境,让徐州成为海内外客商投资兴业的宝地福地。

推介现场,共有88个项目完成签约,总投资额达1661.41亿元人民币,其中外资项目20个,协议利用外资25.01亿美元。

## ● ● ● 相关新闻

### 新沂第十四届经洽会签约37个项目 协议引资金金额近150亿元人民币

10月25日,新沂市第十四届经贸洽谈会开幕,现场集中签约37个招商引资项目,协议引资金金额近150亿元人民币。

近年来,新沂通过“思路开放”来“开放丝路”,把区位优势转化为产业优势,通过积极融入国家战略,提升政务环境不断探索开放型经济新路径。

在大物流方面,新沂积极对接江苏丝绸之路经济带物流联动

发展合作联盟,打造南亚国际物流园、DHL必康北亚物流分拨中心、临港物流园、公路港物流园等综合服务型现代化物流园区。目前,新沂共有物流企业660多家,每天发车6000多个班次,物流从业人员1.5万多人。

在交通方面,新沂市加快推进公路、铁路货运、高铁客运、区域航运“四个枢纽”建设,以园区为抓手,以平台为载体,加快建设

公路港物流园、快递物流园、美妆电商园、临港产业园、航空产业园和高铁商务区等“七大产业园区”。

“我们当好‘店小二’,努力营造一流的营商环境。加大简政放权力度,深化行政审批制度改革和商事制度改革,以‘即到即办’为标准,进一步‘简化材料、简化流程、简化时间’,率先实现政府公共服务‘零收费’。”新沂市委书记王成长介绍说。 李伟豪 赵娣

### 贾汪旅游推介会暨首届贾汪旅游节开幕

10月26日,徐州贾汪旅游推介会暨首届贾汪旅游节开幕,区旅游服务中心与旅行社,潘安湖、大洞山、督公湖、凤鸣海景区与投资商举行了旅游项目签约。

贾汪1882年开始建矿采煤,煤炭开采史长达130余年,素有“百年煤城”之称。

2011年11月,贾汪开始走上

转型之路,徐州市委、市政府把贾汪定位为“徐州城市副中心”。近年来,按照“山水生态城、休闲度假区、徐州后花园、城市副中心”的发展定位,贾汪区精心打造了潘安湖、大洞山、督公湖、凤鸣海等景区。

目前贾汪区有国家4A级景区4家、3A级景区1家、乡村旅游

点83家、五星级标准酒店1家、四星级标准酒店1家、三星级标准酒店5家、旅行社7家。并先后荣获“中国休闲小城”“全国休闲旅游示范区”“全国生态旅游示范区”等称号。2016年1—9月份,该区接待游客416.93万人次,实现旅游综合收入12.51亿元。

王翰文 刘清香

## ▶ 拾金不昧环卫工

# 捡6000元交失主,婉拒500元酬金



伏月琴 通讯员 供图

10月26日上午,在徐州高铁站台打扫卫生的环卫女工伏月琴,捡到了一个牛皮纸袋,打开一看,里面装着6000元的现金。好心的环卫工找到了执勤交警,请其帮助寻找失主。

当天早上8点多,天正下着小雨,徐州高铁交警在交通疏导时,接到一位环卫大姐的求助。原来,这名环卫大姐在打扫高铁站台时,捡到了一个牛皮纸信封。打开一看,里面竟然有一叠厚厚的百元大钞,希望交警帮助找到失主。

交警了解情况后,带这位环卫大姐来到值班岗亭,经过仔细

清点,牛皮纸信封里的钱竟然有6000元。正当交警千方百计查找失主信息时,一对夫妇焦急地来到岗亭报警,经核实,报警人王先生在下车过程中由于匆忙,不慎将装着现金的信封遗失。

交警核查后确认王先生就是这个信封的失主,于是完璧归赵。失主一再感谢环卫大姐,并执意拿出500元钱给环卫大姐伏月琴。但是这位善良的环卫女工坚决不肯收。最后失主到附近商店买来瓜子糖果作为答谢,她才不好意思地收下。

李伟豪 张盼

## 警惕! 有人跟你借手机? 可能是骗子

以手机没电为由向路人求助,以随身“苹果手机”“名牌手表”为抵押品,结果被借走的手机一去不复返,抵押物却是仿真模型……近日,徐州泉山警方破获一起团伙诈骗案,该团伙跨四省八市流窜作案60余起,涉案金额20万余元。

李伟豪 李佳遥



骗子使用的道具



嫌疑人在街头寻找“猎物”



嫌疑人在指认现场 警方供图

徐州泉山公安分局奎山派出所接到报警称,有人以借手机为由诈骗,受害人被骗取一部金色iPhone6。民警通过警务平台发现,徐州已发生了多起类似案件,仅在今年5月14日,徐州泉山区、云龙区就接到类似警情7起,作案手法、受害人描述的犯罪嫌疑人外貌特征皆相似。

据一名被骗的王女士回忆,自己当时在公交站台等车,一名穿着体面的男子走上前称:自己是外地人,来徐州办事,车又出了故障,想借手机打电话找朋友帮忙。王小姐看他比较着急,没多想就把手机借给他了。

男子打完电话归还手机,又说自己的朋友在附近,他得去一趟,不能和朋友断了联系,希望王女士好人做到底。王女士便拿着手机随同男子一同去找其朋友。

到了地方后,他又向王女士借了电话,并打开免提,电话

话中,对方的“朋友”对王女士说了很多感谢的话。此时男子对王女士说,朋友在楼上,别人跟着去不方便,为了取得信任,坚持把自己的iPhone6 plus放在王女士那。

一个多小时过去了,王女士都没有等到人,再仔细看看自己手里的手机,才发现是个仿真模型。民警细致询问其他受害人发现,犯罪嫌疑人皆是用事先准备好的iPhone手机和欧米茄手表模型作案。

奎山派出所办案民警细致分析案情,查看大量视频资料,结合实地走访,最终锁定了嫌疑人,并于近日在安庆成功将犯罪嫌疑人陈某夫妇抓获。紧接着,又将诈骗团伙成员李某夫妇抓获。

警方经调查了解到,这4人从2016年3月中旬至今,在上海、武汉、合肥、安庆、扬州、苏州、徐州等地,跨四省八市流窜作案60余起,涉案金额20万余元。